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MATEMATIK
SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM o
KURUMLARINA iLiSKIN DENEME SINAVI -

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplannizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Asagida bir araca ait plaka verilmistir.
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1.Kisim  2.Kisim 3.Kisim

Yukarida verilen plaka 3 kisma ayrilmistir. Her kisimdaki harf veya sayilarin timu sadece kendi kisminda kulla-
nilarak yeni plakalar olusturulucaktir.

TR plakasi olusturulabilir.

Buna gore olusturulabilecek tiim plakalar icin kag farkli olasi durum vardir?

Ornegin;

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

Asagida elektrik direklerinin tGizerinde bulunan iki tel Gzerindeki kuslarin farkh dizilisleri verilmistir.

2. tel

B 1. tel

1. telde genisligi 8 cm olan kuslar dogrusal tel (izerinde aralarinda 24 cm bosluk bulunacak sekilde yerlesmis-
lerdir. Ik kusun A noktasina olan uzakligi 24 cm son kusun B noktasina olan uzakhgi 24 cm dir.

2. telde genisligi 8 cm olan kuslar dogrusal tel Gizerinde aralarina 40 cm bosluk bulunacak sekilde yerlesmisler-
dir. ilk kusun C noktasina olan uzakligi 40 cm, son kusun D noktasina olan uzakligi 24 cm dir.

Buna gore iki elektrik diregi arasindaki mesafe 20 metreden az olduguna gore tellerdeki kus sayilar
toplami en fazla kacgtir?

A) 104 B) 102 C) 100 D) 98
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istenilen durum sayisi

Olasilik =
astl Tam durum sayisi

Nikah, dogum, dogum glinii gibi 6zel glnlere katilan kisilere hatira olmasi icin buzdolabi stisleri dagitilmak-
tadir.

Yukanida verilen buzdolabi tizerindeki stislerden nikah sisti sayisi, dogum sisti sayisinin yarisi, dogum gin

sist sayisinin % U kadardir.

Buna gore buzdolabi iizerinden rastgele bir siis secildiginde secilen siisiin dogum giinii siisii olma ola-
sihgi kagtir? (Stsler esit blytkltktedir.)

2 4
A)T B)T C)F D)F

Asagida dogrusal olarak dizilmis park halindeki taksiler gériilmektedir.

Sari taksi ile mavi taksi arasindaki mesafe mavi taksinin uzunlugunun yarisindan 30 cm fazladir. Mavi taksi ile

kirmizi taksi arasindaki mesafe mavi taksinin uzunlugunun % inden 80 cm fazladir.

Sari ve mavi taksi arasindaki mesafe mavi ve kirmizi taksi arasindaki mesafeden fazla olduguna goére
mavi taksinin uzunlugunun santimetre cinsinden alabilecegi en kiiciik tam say1 degeri kactir?

A) 299 B) 300 C) 301 D) 302
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Asagida 6 farkl okul ve 6grenci sayilari verilmistir.
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Her okulda bulunan égretmen sayisi o okulda bulunan égrenci sayisinin karekékintin en yakin oldugu tam
sayl kadardir.

Buna gore ka¢ okuldaki 6gretmen sayisi tam kare sayidir?

A) 2 B)3 Q4 D)5

150m

200 m

Yukarida Atattirk Caddesi'nin krokisi verilmistir. Bu caddenin her iki yaninda 6zdes apartmanlar ve bir miktar
bosluk bulunmaktadir. Apartmanlar dért kathdir ve her katinda iki daire bulunmaktadir. Bu caddenin bulun-
dugu sehirdeki ntifus artisi nedeniyle yolun kenarindaki bos kisimlara eski apartmanlarla 6zdes dort katli fakat
her katinda U daire bulunan apartmanlar yapilacaktir.

Eski dairelerde oturanlar ayda 1500 TL, yeni dairelerde oturanlar ayda 1000 TL kira verecegine gore bu
caddede oturanlar bir ayda toplam kac TL kira verir?

A) 262 000 B) 263 000 C) 264 000 D) 265 000
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7. Asagidaki tGicgen dik prizma seklinde bir cadir verilmistir.

» 25m

Asagida verilen dikddrtgenlerden ligii cadira ait yiizlerdir. Buna gore asagidaki yiizlerden hangisi bu
ticgen dik prizma seklindeki ¢cadirin yan yiizlerinden biri olamaz?

1,8 m 25m 1,Tm 25 m
A) B) Q) D)
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8. Asagida bir okuldan geziye katilacak 6grencilerin siniflarina gére sayilari grafikte gosterilmistir.

A Ogrenci
Sayisi

120
100
80
60

20

? ?
5. Sinif 6. Sinif 7.5mf  8.Simif  Sinif

Yukaridaki grafige goére 7. siniftan geziye katilan égrenci sayisi 8. siniftan geziye katilan é6grenci sayisinin yari-
sidir. Okuldan en fazla geziye katilan 6grenci 5. siniftandir. Geziye katilan 5., 6. ve 7. sinif 6grenci sayilarini
esitlemek icin gerekli olan en az 6grenci sayisinin dagihmi asagidaki daire grafiginde gosterilmistir.

Buna gore geziye katilan 7. ve 8. siniftaki 6grenci sayilari arasindaki fark kagtir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80



9.  Kereste satisi yapan bir firma agaglarin metre cinsinden uzunlugu ile kg cinsinden agirhgini hesaplyor ve han-
gisi daha pahali ise o fiyat Gzerinden satisi gerceklestiriyor.

Tablo 1: Uzunluga gbre lcret Tablo 2: KUtIeye gore lcret
1,2<x<1.8 10<x<15
18<x<24 250 15<x<20 270
24<x<3,6 320 20<x<30 300

Firma asagidaki bilgileri verilen tic keresteyi satacaktir.

Uzunluk(m) Ktle (kg)

A kerestesi 1,6 12
B kerestesi 1,9 20
C kerestesi 3,1 22

Buna gore firma bu ii¢ keresteden kag¢ t kazanmistir?
A) 700 B) 720 C) 750 D) 790

10.

Ali dede manavdan aldigi erik ve gilegi evine gotiriirken yolda torunu Bahadir ile karsilasiyor. Bahadir dedesi-
ne yardim etmek istediginde dedesi sana verecedim ipuglari ile tasidigim toplam erik ve ¢ilek miktarini bulabi-
lirsen yardim etmene izin verecegim diyor.

ipuclan
1. cilek ve eriklerin kg cinsinden kuitlelerinin kareleri toplami 32,5 tur.
2. cilek ve eriklerin kg cinsinden kutlelerinin carpimi 15,75 tir.

Buna gore Ali Dede torunun Bahadir'a yardim etmesi iin izin verdigine gore Bahadir cevap olarak asa-
gidakilerden hangisini soylemistir?

A) 6 B) 7 8 D)9
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12.
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Ali |' Ogretmen

Boy=147m Boy=1,82m

Bir 6gretmen sinifta aski olmadigi icin aski aliyor ve duvara sabitlemek istiyor. Askinin duvara sabitlenecegi yeri
belirlerken kendi boyundan kiictk Ali'nin boyundan biyik olmasini istiyor.

Buna gore askinin duvara sabitlenecedi yerin yiiksekligi metre cinsinden asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) V2,3 B) v2,8 C) v¥3,10 D) V3,4

5km
B 5km

Y

Yukarida koordinat sisteminde A noktasinda bulunan bir ambulans en fazla 700 km uzakhktaki acil durum
cagrilar icin midahalede bulunuyor.

Buna gore B, C, D ve E noktalarinda yapilan acil durum ¢agrilari icin A noktasindaki ambulans kag¢ nok-
taya miidahalede bulunabilir?

A1 B) 2 L2 D) 4

é, A e
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Noweons SORU BANKAS| eomoemee.

ZiRVEYi HEDEFLEYENLERE

Www.omage.com.iF

Yukanida verilen dikdértgen seklindeki Omage 8. sinif soru bankasinin kapaginin kenar uzunluklari 24 cm ve
36 cm dir. Bu kapaga benzer olacak sekilde kenar uzunluklari cm cinsinden dogal sayi olan yeni bir dikdértgen
seklinde kapak yapilacaktir.

Yapilacak bu kapagin alani 6nceki kapagin alanindan kiiciik olacagina gére en fazla kag santimetreka-
redir?

A) 726 B) 712 C) 686 D) 642

Ege ile Sait aralarinda tic carpani bulunan pozitif tam sayilari bulma oyunu oynuyorlar.

Ornegin lic carpani olan 100 den kiictik sayilari bulma oynuna Ege baslyor.

e |

2. Adim Sait 25
Ege
4. Adim Sait 9

En son sayly Sait séyledidi icin oyunu Sait kazaniyor.

Eger 1000 den kiiciik ii¢ carpani olan sayilari bulma oyununa Sait baslarsa oyunu kaginc adimda kim
kazanir?

A) 10.adim Ege B) 10.adim Sait C) 11.adim Ege D) 11.adim Sait
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16.

800gr e Biiytik boy 80 TL

Yukarida ayni markaya ait iki farkl kutudaki devam sutlerinin agirliklari ve fiyatlar verilmistir. Ali Bey kiigtik boy
devam sitii, Mehmet Bey bilylik boy devam siitli almaktadir.

Buna gére Mehmet Bey en az kac¢ kutu biiyiik boy devam siitii alirsa Mehmet Bey'in aldig kiigiik boy
devam siitiine gore 5 kiigiik boy devam siitii kar eder?

A) 22 B) 23 C) 24 D) 25

Yukarida verilen bardagin icerisinde su ve kiip seklinde buz vardir. Kiip seklindeki buz parcasinin suyun stiin-
deki kismi % 15 ini olusturuyor.

Kiip seklindeki buzun bir ayritin uzunlugu 2 cm olduguna gére suyun altindaki kisminin milimetrekiip
cinsinden bilimsel gésterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 6,8-10* B) 68-10° C) 6,8-10? D) 6,8-10'

- AQA_



NARL:
RENITJACAR

Bir araba kiralama sirketinde a tane benzinli, b tane dizel araba bulunmaktadir. Her araba bir ayda
toplam araba sayisi kadar kiralandigina gore bir ayda kiralanan araba sayisini asagidaki 6zdesliklerden
hangisinin yardimi ile bulabiliriz?

A) a? -b? =(a+b)-(a-b) B) a2 +b% =(a+b)?

C) (a+b)?=a2+2ab+b? D) a2-2ab+b%=(a-b)?

18. Esekler iyi bir yol mihendisidir. Yokuslari en fazla yiizde yedi egimle tirmanirlar.

Yukarida verilen esek yokusu tirmandiginda yatayda 30 km yol aliyor.

Buna gore esegin dikeyde alabilecedi en fazla yol asagidakilerden hangisidir?
A) 1,8km B) 2km C) 2,1 km D) 2,4 km
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Yukanda koordinat dizlemde verilen sekil 2 birim saga, 1 birim yukari ételendikten sonra y eksenine gére
simetrigi aliniyor.

Buna gére baslangigtaki sekil ile olusan goriintiiniin kesisimi kag br? dir?
A) 9 B) 10 an D) 12

20. Benzer d¢genlerde es acilarin karsilarindaki kenar uzunluklari birbiri ile orantilidir. Bu orana “benzerlik orani” denir.

Bir anaokulunda asagida verilen sekillerle cam agaci yapma etkinligi yapilacaktir.

25 mm
10 mm
15 18 mm 14 m 21 mm
10 mm an
20 mm 12 mm
35 mm
25 mm

Yukanda verilen 4 benzer licgen ile dikdortgen seklindeki karton ticgenlerin es acilari ayni yone bakacak sekil-
de st Uste konularak cam agaci elde edilecektir.

Asagidakilerden hangisi bu istenen 6zelliklere uygun cam agac modelidir?
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